
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 150/2014
Απόσπασμα από το πρακτικό της 16ης /2014  Τακτικής  συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης
Στην Προσοτσάνη, σήμερα την 16η του μηνός  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ   του έτους 2014, ημέρα Τρίτη  και

ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε ΔΕΚΑΤΗ ΕΚΤΗ (16η)
ΤΑΚΤΙΚΗ  δημόσια  συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης,
ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 16867/16.09.2014 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου του  Δημοτικού
Συμβουλίου κυρίου Ντεμίρη Αθανάσιου , η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ. Δήμαρχο,
στους Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των Τοπικών
Κοινοτήτων και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ
Α' 87) και των άρθρων 95, 96 & 97 του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).
Παρόντος και του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη, διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο  της Συνεδρίασης
πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν παρόντα
21 μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

1. ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Πρόεδρος ΔΣ

1. ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ

2. ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 2. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ
3. ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 3. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
4. ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 4. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ
5. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

(Αντιδήμαρχος)
5. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ

6. ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ
7. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΝΤΑΝΤΙΝΟΣ

(Αντιδήμαρχος)
7. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΤΑΓΡΟΙ

8. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 8. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ
9. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 9. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ
10. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 10. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ
11. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 11. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑ
12. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ 12. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΗ
13. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

(Αντιδήμαρχος)
13. ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ

14. ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
15. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

(Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

16. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
17. ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ
18. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Αντιπρόεδρος ΔΣ

19. ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής

ελάσσονος Μειοψηφίας)

20. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γραμματέας
ΔΣ

21. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΑΠΟΝΤΕΣ(ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΑ) ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ
ΑΠΟΝΤΕΣ (ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΑ) ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-

ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 1. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ
2. ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 2. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ
3. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 3. ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ
4. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 4. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ
5. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ 5. ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ
6. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα)

Ειδικός Γραμματέας Σαραφίδης Θεοφύλακτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
  ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

ΑΔΑ: Β5ΡΟΩΞΖ-ΔΤΙ



ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ: 150/2014

Θέμα: Ορισμός Δημοτικού Συμβούλου στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας Δήμου Προσοτσάνης
Σε κάθε δήμο η δημοτικό διαμέρισμα ή τμήμα του ή κοινότητα λειτουργεί δημοτική ή κοινοτική επιτροπή

παιδείας, η οποία αποτελείται από:
α) το δήμαρχο ή τον πρόεδρο της κοινότητας ή δημοτικό ή κοινοτικό σύμβουλο που ορίζεται με απόφαση

του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, ως πρόεδρο,
β) εκπρόσωπο της ένωσης γονέων των μαθητών,
γ) ένα διευθυντή σχολείου πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης, ο οποίος ορίζεται από τον προϊστάμενο της

διεύθυνσης ή του γραφείου πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης,
δ) ένα διευθυντή σχολείου δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, όπου υπάρχει, που ορίζεται από τον προϊστάμενο

της διεύθυνσης ή του γραφείου δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,
ε) εκπροσώπους των παραγωγικών τάξεων, όπου υπάρχουν, που ορίζονται με απόφαση του δημοτικού ή

κοινοτικού συμβουλίου των οποίων ο αριθμός δεν μπορεί να υπερβεί τους δύο,
στ) από έναν εκπρόσωπο των συνδικαλιστικών οργανώσεων των εκπαιδευτικών, αν υπάρχει.

Συγκρότηση δημοτικής επιτροπής παιδείας- τρόπος λειτουργίας
Η δημοτική ή κοινοτική επιτροπή παιδείας συγκροτείται με απόφαση του οικείου δημάρχου ή προέδρου

κοινότητας, ύστερα από πρόταση των υπηρεσιών, οργανώσεων και φορέων που εκπροσωπούνται σε αυτή και
λειτουργεί νόμιμα με όσα μέλη της έχουν οριστεί.

Με την απόφαση συγκρότησης της επιτροπής ορίζεται και ο γραμματέας με τον αναπληρωτή του από
υπαλλήλους του δήμου ή της κοινότητας. Με αποφάσεις του Υπουργού Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων
καθορίζεται ο τρόπος λειτουργίας της δημοτικής ή κοινοτικής επιτροπής παιδείας, η θητεία των μελών της, η
οργάνωση της γραμματείας της και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια. Κατ' εξουσιοδότηση της παραπάνω διάταξης
εκδόθηκε η υπ' αριθ. Δ4/86 (ΦΕΚ 81/13.02.1986 τεύχος Β') απόφαση του Υπ.Ε.Π.Θ.

Θητεία
Η θητεία του προέδρου και των μελών των κατά το άρθρο 50 του Ν.1566/1985 δημοτικών και κοινοτικών

επιτροπών παιδείας είναι διετής. Κατά την πρώτη εφαρμογή της απόφασης αυτής, η θητεία όλων λήγει στις 31
Δεκεμβρίου 1988. Κάθε φορέας που εκπροσωπεί αυτές δικαιούται να αντικαταστήσει τον εκπρόσωπο του. Το
σχετικό με την αντικατάσταση έγγραφο πρέπει να επιδοθεί στον πρόεδρο της επιτροπής σαράντα οκτώ ώρες πριν
από την έναρξη τακτικής ή έκτακτης συνεδρίασης. Το μέλος που διορίζεται σε αντικατάσταση άλλου μέλους,
διανύει το υπόλοιπο μέρος της θητείας αυτού που αντικαθιστά.

Συνεδριάσεις επιτροπής
Η επιτροπή συνεδριάζει στο κατάστημα του δήμου ή της κοινότητας τακτικά ανά δίμηνο και έκτακτα όταν το

ζητήσει ο πρόεδρος ή το 1/3 των μελών της. Συγκαλείται με πρόσκληση του προέδρου της, στην οποία,
αναγράφονται τα θέματα της ημερήσιας διάταξης και ο εισηγητής για κάθε θέμα. Η πρόσκληση επιδίδεται στα
μέλη τρεις τουλάχιστον ημέρες πριν τη συνεδρίαση. Σε κατεπείγουσες περιπτώσεις είναι δυνατόν η πρόσκληση
να επιδίδεται στα μέλη την προηγούμενη της συνεδρίασης. Θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης μπορεί να
συζητηθούν εφόσον αποφασιστεί από τηνπλειοψηφίατωνπαρόντωνμελώνΣτις συνεδριάσεις της δημοτικής ή
κοινοτικής επιτροπής παιδείας μετέχει χωρίς ψήφο και εκπρόσωπος της τοπικής επιτροπής λαϊκής επιμόρφωσης,
αν υπάρχει.

Η επιτροπή, βρίσκεται σε απαρτία και συνεδριάζει νόμιμα όταν από το σύνολο των μελών που έχουν οριστεί
με την απόφαση συγκρότησης τα παρόντα στη συνεδρίαση μέλη είναι περισσότερα των απόντων. Η επιτροπή δεν
μπορεί να συνεδριάσει νόμιμα όταν τα παρόντα στη συνεδρίαση μέλη είναι λιγότερααπότρία.
Γιατηλήψηαπόφασης, απαιτείται πλειοψηφία των παρόντων.Σε περίπτωση ισοψηφίας, υπερισχύει ηψήφος του
προέδρου. Αν κατά τη συνεδρίαση είναι παρόντα τρία μόνο μέλη, συμπεριλαμβανομένου και του προέδρου, για
τη λήψηαπόφασης απαιτείται ομοφωνία και των τριών. Σε περίπτωση απουσίας από συνεδρίαση του προέδρου
ή του αναπληρωτή του, προεδρεύει κατά σειρά ο διευθυντής σχολείου δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή ο
διευθυντής σχολείου πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. Η επιτροπή μπορεί να καλεί στις συνεδριάσεις της
οποιονδήποτε εκπαιδευτικό ή διοικητικό υπάλληλο ή ιδιώτη για να δώσει πληροφορίες ή γνώμη σχετικά με τα
θέματα που συζητούνται και μετά αποχωρεί από τη συνεδρίαση πριν από την ψηφοφορία.

Πρακτικά επιτροπής
Οι αποφάσεις - εισηγήσεις της επιτροπής είναι ειδικά αιτιολογημένες και διατυπώνονται σε πρακτικά που

υπογράφονται από τον πρόεδρο, τα μέλη και το γραμματέα. Στα πρακτικά αναγράφονται όλα τα ονόματα των
μελών που πήραν μέρος στη συνεδρίαση και γίνεται ειδική μνεία για απουσία ή κώλυμα τακτικού μέλους και
συμμετοχή τουαναπληρωματικού. Στα πρακτικά καταχωρούνται και οι γνώμες των μειοψηφούντων μελών.

Γραμματειακή υποστήριξη - σφραγίδα

ΑΔΑ: Β5ΡΟΩΞΖ-ΔΤΙ



Κάθε επιτροπή μπορεί να αλληλογραφεί διά του προέδρου της απευθείας με κάθε δημόσια αρχή ή υπηρεσία
ή νομικά πρόσωπα του δημόσιου ή ιδιωτικού τομέα, καθώς και με ιδιώτες. Η γραμματειακή εξυπηρέτηση της
επιτροπής γίνεται από τον οικείο δήμο ή δημοτικό διαμέρισμα ή τμήμα αυτού ή την κοινότητα όπουλειτουργεί.

Η επιτροπή έχει δική της σφραγίδα την οποία εκδίδει και χρησιμοποιεί σύμφωνα με τις κείμενες σχετικές
διατάξεις. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι ισχύουσες κάθε φορά ειδικές διατάξεις, που αναφέρονται στη
λειτουργία των συλλογικώνοργάνων.

Αρμοδιότητες επιτροπής
Σύμφωνα με τα άρθρα 41 και 50 παρ. 3 Ν.1566/1985 και το άρθρο 2 υπ'αριθ. απόφαση Υπ.Ε.Π.Θ. Δ4/86

(ΦΕΚ 81/13.02.1986 τεύχος Β')
- Η δημοτική ή κοινοτική επιτροπή παιδείας, εισηγείται στο δήμαρχο ή πρόεδρο κοινότητας και στο δημοτικό

ή κοινοτικόσυμβούλιο θέματα σχετικά με την καλύτερη οργάνωση και λειτουργία των σχολείων της
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, την κατανομή των πιστώσεων για λειτουργικές δαπάνες των
σχολείων, την ίδρυση, κατάργηση και συγχώνευση σχολείων και παρακολουθεί την ανέγερση των σχολικών
κτιρίων, την επισκευή και συντήρηση τους, καθώς και το έργο των σχολικών επιτροπών

Οι εισηγήσεις της επιτροπής υποβάλλονται και στο νομαρχιακό ή επαρχιακό συμβούλιο και μπορούν να
κοινοποιούνται και στη νομαρχιακή ή επαρχιακή επιτροπή παιδείας.

- Εγκρίνει τις αποφάσεις των σχολικών επιτροπών που αναφέρονται στην προμήθεια συμπληρωματικών
ειδών εξοπλισμού και εποπτικών μέσων των σχολείων

- Προτείνει στο νομάρχη, για τα σχολικά κτίρια που δεν χρησιμοποιούνται για στέγαση δημοσίων σχολείων,
τη χρήση τους για άλλες ανάγκες κοινής ωφέλειας

- Γνωμοδοτεί στο νομάρχη για τη συστέγαση δημόσιων σχολείων στο ίδιο διδακτήριο, την αποκλειστική
χρήση ορισμένων χώρων του διδακτηρίου από κάθε σχολείο, την κοινή χρήση των υπολοίπων χώρων και τις ώρες
λειτουργίας κάθε συστεγαζόμενου σχολείου

-Συντάσσει με βάση τις προτάσεις των σχολικών επιτροπών πρόταση προς τον οικείο δήμο ή κοινότητα για το
ύψος των δαπανών που απαιτούνται για τις λειτουργικές ανάγκες των σχολικών μονάδων της περιοχής τους.

-Εισηγείται προς τον οικείο δήμο ή κοινότητα την έγκριση των απολογισμών και ισολογισμών των σχολικών
επιτροπών, καθώς και για τον κάθε είδους διοικητικό ή διαχειριστικό έλεγχο των επιτροπών αυτών.

-Η δημοτική ή κοινοτική επιτροπή παιδείας, ως όργανο διοίκησης της εφορίας σχολείων ασκεί εκτός από όσα
αναφέρονται παραπάνω, τις αρμοδιότητες που προβλέπονται στο άρθρο 40 του Ν.1566/1985 για τις εφορίες
σχολείων, καθώς επίσης και ό,τι αναφέρεται στις κατ' εξουσιοδότηση του άρθρου αυτού εκδιδόμενες κοινές
αποφάσεις των Υπουργών Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εσωτερικών και Οικονομικών για τις εφορίες
σχολείων.

Αποζημίωση για συμμετοχή σε δημοτική επιτροπή παιδείας
Δεν προβλέπεται η καταβολή αποζημίωσης στα μέλη της δημοτικής επιτροπής παιδείας.
Αποζημίωση για συμμετοχή σε δημοτική επιτροπή παιδείας
Δεν προβλέπεται η καταβολή αποζημίωσης στα μέλη της δημοτικής επιτροπής παιδείας.
Καλείτε το Δημοτικό Συμβούλιο αφού λάβει υπόψη του τα παραπάνω να ορίσει έναν  Δημοτικό Σύμβουλο

,ως μέλος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας

Ακολούθως ο κύριος Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον κύριο Δήμαρχο ο οποίος πρότεινε ως Μέλος της
Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας τον Δημοτικό Σύμβουλο κύριο Τσελεγκίδη  Αντώνιο .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση τις σχετικές διατάξεις του ν.3463/2006 και αυτές
του 3852/2010 ,την σχετική εισήγηση και την Πρόταση του κυρίου Δημάρχου ,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α
Ορίζει ως μέλος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Προσοτσάνης  τον Δημοτικό

Σύμβουλο  κύριο Τσελεγκίδη Αντώνιο

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 150/2014

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού
Συμβουλίου

Ο Ειδικός γραμματέας Τα Μέλη :

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Άγγελος Λύσσελης

ΑΔΑ: Β5ΡΟΩΞΖ-ΔΤΙ
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